

**Совет Безопасности**

Distr.: General
3 May 2021
Russian
Original: English

**Письмо Постоянного представителя Гвинеи-Бисау
при Организации Объединенных Наций от 21 апреля 2021 года
на имя Председателя Совета Безопасности**

По поручению правительства моей страны имею честь настоящим препроводить письмо первого секретаря движения «Сахарцы за мир» Хаджа Ахмеда от 19 апреля 2021 года на имя Генерального секретаря по вопросу о Западной Сахаре (см. приложение).

«Сахарцы за мир» — это диссидентское движение Фронта ПОЛИСАРИО, которое стремится найти и поддерживает политическое решение вопроса о Западной Сахаре в рамках политического процесса Организации Объединенных Наций.

Первый секретарь движения «Сахарцы за мир» Хадж Ахмед является братом покойного Бухари Ахмеда, бывшего представителя Фронта ПОЛИСАРИО в Нью-Йорке.

Буду признателен за распространение и издание настоящего письма и приложения к нему в качестве документа Совета Безопасности.

(Подпись) Энрики Адриану да Силва
Посол, Постоянный представитель



**Приложение к письму Постоянного представителя
Гвинеи-Бисау при Организации Объединенных Наций
от 21 апреля 2021 года на имя Председателя Совета
Безопасности**

[Подлинный текст на испанском языке]

В преддверии заседания, которое Совет Безопасности Организации Объединенных Наций планирует провести в ближайшие дни по ситуации в Западной Сахаре, позвольте мне выразить нашу обеспокоенность по поводу рисков, с которыми сталкивается регион после одностороннего нарушения Фронтом ПОЛИСАРИО режима прекращения огня, действующего с 1991 года. Мы обеспокоены тем, что такие события, а также решимость Фронта ПОЛИСАРИО продолжать игнорировать режим прекращения огня вновь приведут к тому, что наш регион окажется на краю пропасти.

Вы согласитесь со мной, что единственным объяснением такой стремительной динамики является отсутствие прочного политического решения, которое положило бы конец страданиям сахарского населения в лагерях Тиндуфа и позволило бы достичь желаемого примирения сахарцев.

Сейчас как никогда необходимо, чтобы международное сообщество взяло на себя твердое обязательство по продвижению политического процесса и скорейшему достижению справедливого и прочного решения в соответствии с резолюциями Совета Безопасности Организации Объединенных Наций. В этот критический момент мы призываем все стороны проявлять максимальную сдержанность, чтобы способствовать немедленному возобновлению политического процесса и обеспечить атмосферу, благоприятную для диалога.

Движение «Сахарцы за мир» с удовлетворением и благодарностью отмечает Ваши неустанные усилия по возобновлению политического процесса, и мы настоятельно призываем международное сообщество поддержать шаги, предпринимаемые в целях назначения нового личного посланника. Мы также призываем все стороны принять участие в позитивной динамике, которую Вы стараетесь привнести в этот процесс.

Будьте уверены, что мы приложим все усилия для повышения осведомленности международного сообщества о необходимости поддержать ваши неустанные усилия по возобновлению политического процесса.

(Подпись) Хадж Ахмед
Первый секретарь движения «Сахарцы за мир»